
Notulen MR, maandag 11 september , 19.30 uur 2023, locatie Wibautlaan.

Notulist : Marie-José

Aanwezig : Lisanne, Ingrid, Judith, Selma, Emiel, Michel, Marie-Jose

Afwezig : Marieke (GMR) en Fahd (GMR)

Bijlagen:

19.30 uur met directie:

1. Opening en welkom procedure MR

Welkom Ingrid! Marieke en Fahd zijn naar de GMR. Datum voor de volgende MR-vergadering
wordt vastgesteld op maandag 16 oktober. Andere data blijven staan.
Een concept MR-jaarplan is rondgestuurd. Verzoek aan iedereen om punten in te brengen die
we dit jaar belangrijk vinden en naar Selma te sturen.

2.

3. Notulen vorige vergadering procedure MR

Enkele opmerkingen worden verwerkt.

4. Mededelingen directie informatief

● We zijn goed begonnen, met een compleet team. De week voor het einde van de
vakantie is de school opgefrist en door collega’s ingericht.

● De studiedag in Egmond verliep goed.
● De eerste week van school is goed, positief verlopen. Door de korte periode tot de

herfstvakantie is de werkdruk voor het team wat hoog.
● Op de Wibautlaan zitten nu vier groepen 6, wat zorgt voor wat meer drukte.
● Vanavond wordt er in de GMR een nieuw begrotingsplan gepresenteerd. De directie

van de Piet Hein wordt uitgenodigd voor een gesprek over hoe met de begroting kan
worden omgegaan.

● Het bestuur heeft geen stelling genomen over het inzetten van zzp-ers. Er wordt
gesproken hoe om te gaan met eventuele staking op 5 oktober (met hoeveel stakende
collega’s kan een school wel/niet open blijven?).

● Er is een aardbeving in Marokko geweest. Wanneer er een landelijke actie komt,
organiseren we mogelijk wederom, net als na de aardbeving in Turkije, een
kleinschalige actie op eigen initiatief van kinderen.

5. Instemmen schoolplan 2023/2024 instemming

Het schoolplan is nog niet definitief. Wel kunnen enkele thema’s al besproken worden. Er zijn
grote werkgroepen in de school die bezig zijn met verschillende thema’s. Zo is de onderbouw
bezig met een nieuwe methode voor kleuters, het leerlingvolgsysteem, digitalisering in de klas
en groepsplannen. De bovenbouw is bezig met een nieuwe rekenmethode, aanpassingen in
het huiswerkprotocol, stimuleren van metacognitie. Tot slot is er begeleiding voor alle
leerkrachten om zich verder te ontwikkelen.



Het schoolplan komt tijdens de volgende MR-vergadering op de agenda.

6. Scholingsbehoefte MR leden procedure MR

Er is een mogelijkheid voor MR-leden om een MR-cursus te volgen, fysiek of online. Foto’s van
leden mogen worden aangeleverd voor op de website.

7. Schoolgids 2023/2024 instemming / advies

De schoolgids wordt dit jaar gewijzigd met betrekking tot het aanname beleid (er komt een
centrale aanmelding), er komt een doorstroomtoets ipv oude cito-toets, namen/functies van
bepaalde collega’s moeten worden gewijzigd. Schoolgids komt tijdens de volgende MR opnieuw
op de agenda.

8. GMR vergaderingen informatief

Notulen van de GMR-vergadering wordt tijdens de volgende vergadering besproken.

9. Rondvraag procedure MR

Vraag: Is er overwogen om het traktatiebeleid te wijziging en in plaats daarvan kinderen een
activiteit te laten kiezen? Reactie van PMR: we merken niet dat kinderen wegens financiële
redenen niet kunnen trakteren. Kinderen vinden het erg leuk om te trakteren. Een activiteit kost
daarnaast tijd, wat ten koste gaat van de lestijd.
Daarnaast is het wel goed om aandacht te blijven hebben voor gezondheid en duurzaamheid van
de traktaties. Wel goed als leerkrachten dit kunnen communiceren met de ouders.


